
２０２４年度組合アンケート集計結果

設問　① 勤務エリア

回答比率

関東エリア 27.4％

中部エリア 17.3％

関西エリア 54.8％

回答なし 0.4％

設問　② あなたの勤務体系は？

回答比率

パートナー社員 10.5％

契約社員 10.5％

正社員 79.0％

回答なし

設問　③ あなたの性別は？

回答比率

男性 61.3％

女性 37.9％

回答なし 0.7％

設問　④ 年代別セレクト

回答比率

18歳～29歳 9.6％

30歳～39歳 11.9％

40歳～49歳 29.0％

50歳～ 48.9％

回答なし 0.6％

設問　⑤ 職場環境に対する評価

回答比率

非常に良い 6.0％

良い 23.4％

普通 48.3％

悪い 16.6％

非常に悪い 5.3％

回答なし 0.5％

設問　⑥ 最近一年間で職場ストレスを受けていませんか？

回答比率

ストレスは感じない 15.3％

ストレスは時々あるが我慢している 53.6％

ストレスはよくあるが我慢している 26.9％

ストレスは限界で我慢できない 4.0％

回答なし 0.1％



設問　⑦ 最近一年間でハラスメントなどを受けていませんか？

回答比率

受けたことがない 61.0%

以前受けていたことがあるが現在はない 32.4%

現在受けているが、我慢している 17.2%

現在受けており我慢できない 3.3%

回答なし 0.5%

設問　⑧ 勤務シフトについて

回答比率

毎月休日取得できている、特に問題がない 48.1%

毎月休日取得できているが、無理なシフトである 32.4%

休日取得できず、人手不足である 17.2%

スタッフはいるが、社員は休日取得できない 3.3%

わからない 1.7%

回答なし 0.5%

設問　⑨ 公休日数108日について

回答比率

年間108日の公休日数で十分、問題はない 30.3%

108日では不十分なので公休日を増やしてほしい 59.3%

わからない 10.1%

 回答なし 0.3%

設問　⑩ 10月が公休日10日に

なりましたが消化 回答比率

出来ましたか？ 出来た 55.7%

出来なかった 34.2%

パートナー社員なので公休日がない 8.5%

回答なし 1.6%

設問　⑪ 年間5日以上の有給休暇

取得について 回答比率

5日以上問題なく取れた 35.8%

応援や出勤人数を減らして無理なシフトで取った 42.3%

5日間はまだ取れていない 11.3%

無理なので形式上取った 2.3%

現状では消化できない 1.4%

希望日に有休がとれない 6.0%

設問　⑫ 職場環境・シフト・

有休休暇取得に関する 回答比率

ご意見 書き込みあり 42.7%



設問　⑬ 現在のシフトで30分以上

ワンオペすることは 回答比率

ありますか？ 月3回以上 27.2％

月2回 3.1％

月1回 2.9％

ワンオペはしていない 65.6％

回答なし 1.0％

設問　⑭ ワンオペしている方、

不安な事は何ですか？ 回答比率

（複数回答） 防犯上の問題 34.5％

盗難 27.9％

クレーム対応 21.6％

接客対応 31.3％

不安は感じない 6.2％

設問　⑮ ワンオペに関するご意見

回答比率

書き込みあり 31.1％

設問　⑯ 店舗間（部署間）の仕事量や休日に関して

不公平感を感じるのは 回答比率

どのような点ですか？ 特に不公平感は感じない 23.4％

（複数回答可） 業務量・忙しさの違い 50.9％

休日の取りやすさ 44.1％

残業量の違い 25.5％

その他 5.0％

設問　⑰ 店舗間（部署間）の仕事量や休日に関しての

不公平感、ＥＳ向上に 回答比率

関するご意見 書き込みあり 27.7％

設問　⑱ 毎月の残業時間は適正ですか？

回答比率

適正だと思う 64.7％

残業時間が多くて不満 15.6％

残業が減りすぎて生活が苦しい 8.9％

パートナー社員なのに残業している 1.1％

パートナー社員なので残業はない 4.5％

回答なし 5.1％



設問　⑲ 今の収入で家計は賄えていますか？

回答比率

問題ない 6.2％

共働きでないと生活できない 36.5％

普通と感じている 16.1％

無理して生活している 30.7％

このままでは生活できない 8.4％

回答なし 2.2％

設問　⑳ 職場・生活環境や賃金に

ついてのご意見 回答比率

書き込みあり 36.5％

設問　㉑ 会社の将来性に対する評価

回答比率

良い 2.2％

普通 31.4％

悪い 42.7％

非常に悪い 23.2％

回答なし 0.46％

設問　㉒ 会社に対して良くするためのご意見

回答比率

書き込みあり 33.4％

設問　㉓ バックギア制度について

回答比率

バックギアに賛成（仕方ない） 3.6％

バックギアに反対（休止） 74.8％

どちらともいえない 15.2％

制度がわからない 5.7％

回答なし 0.8％

設問　㉔ 組合の共済（保険）はご存知ですか？

回答比率

興味がある 40.9%

興味がない 31.7%

詳しく知りたい（資料が欲しい） 3.1%

よくわからない 23.2%

回答なし 1.0%



設問　㉕ 今後組合に取り組んで欲しいことを

お選びください 回答比率

（三つまで） パワハラ等ハラスメント対策 18.7%　8位

悪質クレーマー対策 47.2%　1位

ワンオペ対策 30.0%　4位

健康診断の業務時間化 22.5%　7位

福利厚生の強化 41.8%　2位

定年延長 28.1%　5位

子育て支援 14.6%　9位

資格手当の導入 35.0%　3位

意見具申システム（社員の声を聞くシステム） 25.1%　6位

専従（組合活動を専門にする担当者）の導入 3.7%　10位

特になし 0.9%

設問　㉖ ＡＧユニオンのＨＰを閲覧したことは

ありますか？ 回答比率

よく見る 3.3%

たまに見る 25.2%

見たことはある 46.8%

見たことがない 18.9%

ログインの仕方がわからない 5.0%

回答なし 0.9%

設問　㉗ 組合に取り組んで欲しい事案へのご意見

回答比率

書き込みあり 28.1%


